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ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

ORAŞUL TĂUŢII-MĂGHERĂUŞ

CONSILIUL LOCAL

Nr. 8253/30.06.2026

Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Tăuții-Măgherăuș

din data de 30.06.2026

Ședința ordinară este convocată de Primarul orașului Tăuții-Măgherăuș prin Dispoziția
nr. 157 din 23 iunie 2026 publicată pe site-ul instituției.

Lucrările ședinței sunt conduse de către președintele de ședință - consilier, Mărieș

Bogdan - Ioan.
La ședință participă: Primarul orașului Dl. Marinescu Dumitru și Secretarul general al

UAT, dl. Bîndilă Călin-Ioan.
Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți  14 consilieri locali, lipsește dl.

Costin Ștefan-Andrei și delegatul sătesc Lupșe Alexandru.

Președintele de ședință  supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru ?

Votat în unanimitate.

Secretarul general  supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare. Cine este
pentru ?

Votat în unanimitate.

Primar: ulterior convocării ședintei, am suplimentat ordinea de zi cu un proiect de hotărâre

respectiv Proiect de hotarâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici, inclusiv
descrierea sumară pentru obiectivul de investiții ”Regenerare urbană în zona centrală localitatea
Băița”. Este vorba despre un proiect pe care inițial l-am depus pe o axă de finanțare la fondurile
europene împreună cu proiectul pentru amenajarea Lacului  Hoșteze, proiect care se află în
desfășurare. Ulterior, s-a deschis o nouă linie de finanțare pentru proiectul care il avem în

localitatea Băița și dorim să îl depunem aici. Se impune actualizarea indicatorilor tehnico-
economici, deoarece, la data la care am depus proiectul, TVA-ul a fost 19%, ulterior s-a majorat
la 21%, sunt si alte aspecte care au suferit modificări, motiv pentru care am ajuns în fața dvs.
pentru a ne exprima punctul de vedere cu privire la acest proiect. Să vedem dacă va fi finanțat
până la urmă.   

Președintele de ședință  supune la vot suplimentarea  ordinii de zi. Cine este pentru ?

Votat în unanimitate.

Se trece la ordinea de zi.
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1. Proiect cu privire la acceptarea sponsorizarilor oferite de persoane juridice pentru
organizarea evenimentelor prilejuite de Sărbătoarea Orașului Tăuții Măgherăuș
2026.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

2. Proiect privind aprobarea alocarii drepturilor băneşti aferente personalului didactic
din cadrul Liceului Tehnologic „Traian Vuia” din Orașul Tautii-Magheraus, care au
solicitat decontarea cheltuielilor de deplasare pentru luna aprilie 2026.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

3. Proiect privind rectificarea bugetului local al oraşului Tăuţii-Măgherăuş pe anul 2026.
Primarul: este vorba despre suma de 25 mii lei primita de la Consiliul județean
Maramureș pentru organizarea sărbatorii orașului.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

4. Proiect privind aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea alipirii în
cartea funciară unor terenuri, aflate în domeniul public al Orașului Tăuții-Măgherăuș
( str. 2 ).

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

5. Proiect privind aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea alipirii în
cartea funciară unor terenuri, aflate în domeniul public al Orașului Tăuții-Măgherăuș
( str. 8 ).

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

6. Proiect privind aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea alipirii în
cartea funciară unor terenuri, aflate în domeniul public al Orașului Tăuții-Măgherăuș
( str. 11 ).

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate
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7. Proiect privind aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea alipirii în
cartea funciară unor terenuri, aflate în domeniul public al Orașului Tăuții-Măgherăuș
( str. 31 ).

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

8. Proiect cu privire la aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea dezlipirii
unui teren, proprietate privată a Orașului Tăuții-Măgherăuș ( str. 57).

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

9. Proiect cu privire la aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea dezlipirii
unui teren, proprietate privată a Orașului Tăuții-Măgherăuș ( str. 36 ).

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

10. Proiect privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Tăuții-
Măgherăuș a imobilului reprezentând teren în suprafață de 3.600 mp, având
categoria de folosință fâneață, situat în intravilan: oraș Tăuții Măgherăuș, județul
Maramureș, înscris în Cartea Funciară nr. 56641 Tăuții-Măgherăuș.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

11. Proiect privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Tăuții-
Măgherăuș a imobilului reprezentând teren în suprafață de 947 mp, având categoria
de folosință fâneață, situat în intravilan: oraș Tăuții Măgherăuș, județul Maramureș,
înscris în Cartea Funciară nr. 62520 Tăuții-Măgherăuș.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

12. Proiect privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Tăuții-
Măgherăuș a imobilului reprezentând teren în suprafață de 1.221 mp, având
categoria de folosință fâneață, situat în intravilan: oraș Tăuții Măgherăuș, județul
Maramureș, înscris în Cartea Funciară nr. 62538 Tăuții-Măgherăuș.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate
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13. Proiect privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Tăuții-
Măgherăuș a imobilului reprezentând teren în suprafață de 822 mp, având categoria
de folosință fâneață, situat în intravilan: oraș Tăuții Măgherăuș, județul Maramureș,
înscris în Cartea Funciară nr. 62532 Tăuții-Măgherăuș.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

14. Proiect privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor
construcțiilor edificate – Sabou Ioan-Marius.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: 13 voturi ”pentru” si 1 vot ”împotrivă” – dl. Giesswein Cristin

15. Proiect privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor
construcțiilor edificate – Șoncutean Vasilica-Ramona.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: 13 voturi ”pentru” si 1 vot ”împotrivă” – dl. Giesswein Cristin

16. Proiect cu privire la aprobarea alocarii din bugetul local pe anul 2026 a sumei de
6.000 lei necesare pentru participarea unor sportivi la campionate și competiții
naționale și internaționale.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

17. Proiect cu privire la aprobarea efectuării demersurilor necesare în vederea dezlipirii
unui teren, proprietate privată a Orașului Tăuții-Măgherăuș ( pășune Bușag ).

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

18. Proiect privind aprobarea prelungirii contractului de inchiriere pentru spațiul cu destinatie
de locuinţa socială situat in loc.Nistru, str.106, nr.3, ap.6.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate
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19. Proiect privind aprobarea sumelor acordate către solicitanții de sprijin financiar de la
Bugetul Local al Orașului Tăuții Măgherăuș în anul 2026 pentru Unitățile de cult.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

20. Proiect privind vânzarea unor terenuri concesionate în favoarea proprietarilor
construcțiilor edificate – Mureșan Vlăduț-Călin.

Avizul comisiilor de specialitate: Comisia 1- aviz favorabil, comisia 2 – aviz favorabil,
comisia 3-aviz favorabil
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: 13 voturi ”pentru” si 1 vot ”împotrivă” – dl. Giesswein Cristin

Proiect de hotarăre suplimentar nr. 1 privind  actualizarea indicatorilor tehnico-economici,

inclusiv descrierea sumară pentru obiectivul de investiții ”Regenerare urbană în zona centrală

localitatea Băița”.

Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate

21. Diverse

Primar: așa cum prevede OG 80/2003 vreau sa va aduc la cunostință faptul că în perioada
06.07.2026-22.07.2026 o să mă aflu în concediu de odihnă, motiv pentru care toate atribuțiile
mele vor fi preluate de către dl. viceprimar.  

Cererea nr. 7698/18.06.2026 formulată de dl. Suciu Otniel prin care solicită aprobarea
pentru organizarea unui program dedicat tinerilor în Parcul Hoșteze în data de  6 iulie 2026 în
intervalul 18 – 20. Programul va fi organizat de Biserca Muntele Sionului Baia Mare si va
cuprinde cântari creștine, mesaje motivaționale și socializare.
Președinte de ședință: Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

Votat: unanimitate.

Dl. Giesswein Cristin: Cu totii stim despre problema de actualitate cu care ne confruntăm si

am dori sa vedem ce putem face si sa stim ce masuri au luat autoritatile publice locale in privința

zgomotelor nocturne care deranjeaza populația.

Primar: Cunoastem situația, avem anumite limite de competente,  cert este ca acel zgomot

nocturn  deranjeaza. Am luat legatura cu Poliția oașului Tăuții Măgherăuș care este in  măsură

și în drept să ia măsuri de ordine și liniște publică. Am înțeles că proprietarul  plantatiei si

deținătorul tunului acustic a  fost identificat,  si se vor lua măsurile care se impun. Acestea vor

fi aduse la cunostința publica. Exista suspiciuni si acuzatii de toate felurile, ce pot sa va spun la

aceasta ora este faptul ca detinatorii de plantatii din Tautii Magheraus nu detin astfel de

instalatii. Acuzatiile au fost chiar si la adresa unui angajat al primariei, dar acestea s-au dovedit

a fi nefondate. 

Dl. Pop Daniel Vlăduț: aceste zgomte vin si dinspre UAT Cicarlau, trebuie vazut si acolo.
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Dl. Giesswein Cristin:Problema este ca nu exista doar un singur tun. Zgomote se aud si dinspre

UAT Recea. Chiar daca instalația este montata pe alt UAT, fiind orientat inspre noi, sunetul se

propaga si deranjeaza locuitorii din orasul nostru. Se poate discuta cu cei implicati?

Primar: am avut discuții cu colegii primari din apropiere, chiar sambata am discutat, a fost un

dialog corect si cu totii suntem deschisi în rezolvarea acestei probleme. 

Dl. Giesswein Cristin: O altă problema ridicata de cetațeni este legata de restricția apei potabile

in localitatea Nistru. Când se preconizează că se vor îmbunătăți lucrurile?

Primar: La Nistru, ca si in Băița este la fel, ne confruntam cu aceeasi problema: Din cauza

caldurii, barajele de acumulare au nivelul foarte scazut al apei si necesita restricții in furnizarea

apei. Este greu de acceptat in vremurile pe care le trăim, dar nici temperaturi atât de ridicate nu

am avut până acum. Trebuie să fim cu totii ponderați, să folosim apa limitat și să înțelegem că

este o situație de excepție, pe care nu o putem controla. La Nistru este un proiect care trebuie

implementat, dar vedeți ce înseamnă o captare de suprafață. Ieri, de exemplu, la Băița nu a fost

nici o problemă cu apa. Azi dimineată  situația s-a schimbat, devenind una nefavorabilă. Este

clar ca la Nistru trebuie să ducem aducțiunea de apă, dar acest lucru se va putea realiza dupa ce

magistrala  Baia Mare-Seini va fi redimensionată. In acest moment nu se poate pompa apa din

reteaua de la Tauti la Nistru . Ce pot să vă spun astazi este faptul că, noi chiar azi am aprobat

dezlipirea unei suprafețe de teren care sa fie pusă la dispoziția Vital pentru realizarea investiției.

Din discuțiile avute cu Vital proiectul tehnic este 90% realizat si urmează să înceapă execuția.

Cu toții ne dorim acum, dar eu zic, că un termen rezonabil va fi undeva, anul viitor. Nu pot

promite mai mult! Nu este un proiect  pe care noi, primaria il gestionam în mod direct. Noi

suntem membrii ai unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară si trebuie să avem rabdare.

Fac și pe această cale apel la toti cetațenii: Trebuie să consumam apa ponderat, sa nu o risipim.

Dl. Giesswein Cristin: Tot din spatiul public circulă o informație, mai exact un jurnalist

orientat către scandal, care susține  că la o societate comercială importantă de pe raza UAT

Tautii Măgherăuș a fost supradimensionata rețeaua de apă față de ceea ce a fost prevăzut inițial

în proiectul tehnic si dacă aveți stiință despre acest aspect.

Primar:Este un proiect avizat de cei de la Vital. Daca o retea este supradimensionata sau nu,

nu putem să vă spunem, o să ne informăm, dar afirmațiile aduse în spațiul public sunt nefondate.

Un lucru este foarte clar: prioritar in gestionarea acestei probleme este cetateanul care trebuie

să beneficieze de apă. Nu doresc sa dau curs unor acuzatii ci mai bine ne oprim si incheiem

discuția: ne cerem scuze pt. disconfortul creat.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

Preşedinte de şedinţă,                                                           Secretar general,
 Mărieș Bogdan - Ioan                                                      Bîndilă Călin-Ioan

Întocmit,

David Carmela-Elena




